



Поштомача
 Јулијана Соу Робук
 професорка
 Београд

5

17 ул. Бана Јелачића (Проект. Конотич)

Маице: Раба Уљмаровић
 Улуг-Срем
 Децембра Јована ул.

Шуг, 3. X. 1939.

Врло мињава и људзга востовице Јулкице,

неодитно Вам много захвалујем као и на
писму тако и на повцу који сће ми изволим
уштити. Радије ме да Вам се моја изложда
толико свидела и да сће имам р љод тако
високо мињање. Рада се јошаво сиреман на
јосао ојет, ја ћу сирео и насликаши висотраде
"деда Терице" који су данас колико сам цо у восту
јос. Штурма деломитно, а јар ја крај годро востан.
Јамо се востовице Јулкице ревојте^{се} сувише јоу.
риш за смку, хисо дик да взи годијење востно
годро и Карактеристично, ја ћу сага са јесем
уваитиш, неколико скица, ја онда са прорете
ојет, ја који дуду летише ју ћу Вам волати
да их видити, ми ќе ме ви ваити у Шуг
вет како се дудемо гооворим, ам свакако

да ће Те савети поштом доћи. То је

Крај веома интересантан, који води до избору

"Клеу" дошлом изиод Оубањика, и неодино см.
Ровин, а нају самим Клеом имамо и ми нешто
поседа (некад Винаград а сада ораница) на Раглар
послом рачуна и је тим Крајем, па га зато
и позваи.

Изаоружине судана госитине Јулкине
мој рукојуд гософи Тава а Ви примити
уз моју забавност и моје рајнекренује
~~и~~ итн овае и позрабе.

Доба Шумаровић.

Улуг 15. XII. 1939.

Шуобара рошотуше Туркуше,

забарујем Вам своје на сетању

на Вам јавном га сам чинао број 309
који се слаже са ошцом, који сте изборили
уштити у Вашем писму. Радку ху

Вам ордан јуштити мн мн синар
самом сандуре за ну. То ће барга
дути у новегавак. Радурату Вам санду
Кав и пре 75 гин (тако сам Вам радурат
и ону прву Фрицурину) годано сам 10 гин
за сандур и поштарину. Ду ће ме
ми новац послати Рага уштите,
јер то непрада ми за дуге оулат,

неко ора, Када Вама дуже згодно.

Што се тине слика гега Перинта
виобрада обе јесени, ради перманентно
руској и кинској времеа меам
мојој их памити. Но готје спроче
и лето, па ту мада гадно памити
Јесен осим 4-5 дана дива је сва
у кини, а ти леги данн гошнн су
вет ора Када су виобради дивн одрани,
па ^{виобради} ~~мајорна~~ тине руску слику рад раскидане
и исцрпуване ластаре.

Захваљујем Вам још једном
на Вашој паруди па Вас молим
да примите уз моју захвалност
и изразе мога парискривејо товава.

Сава Шумаровић

Шлиг 4. IV. 1940

Врло милована госпођице Туркице,
јеринто сам новац (500 дина) као и Ваше
љубазно писмо, јасе Вам најлепше захваљујем
и на једном и на другом. Ви ми немате ништа
више слајти и ја сам са својом од 500 дина ~~поштом~~
измрени.

Као што сам горе већ написао ја сам неодико
захвалан на пакети, који сте ми изволели већ
неколико пута изказати, кудовином мојих
слика, ја се радујем, да налазите их зорне
и за Ваше поклоне, који рините Ваших
милних разлога ради, а мени рините неодико
поглед јиниме. Хвала вам једном.

Када време буде зорно, ја ћу, Како
сам Вам обећао, ринити и паричини слике
из околне дубних вишотара Вашеј зедра
Тернице, ја ћу Вам их послати или у
Београд, или ако Ви вањете јриником
у Шлиг ја ће се на видети. Све бодине

описала се је ова зима уредовно и још нема
правна, равној промета дана.

Штована госпођице Јулије приликом
и овом приликом уз моју забавност
и изразе мога некреног штовања.

Вава Шумаровић

Шуц 29. III. 1940

Много поштована госпођице Јулице,

примио сам љубазно Ваш писмо, па се захваљујем најлепше на писму које указујете мојој раду. Ја сам данас, како сам примио Ваше писмо, разложио и претрпало своје слике, које сам имао у Београду па изложио, па сам потражио слике које имам. Како ми писате озрним дрво, дукао сам посету која Вам се је па изложио дојала (можда се и барам) па мислим да је то др. 118, а тај се је сви раније дојала, јер је лепо расветљен сунцем попогневним, и јер је поштом Рутница пријатан. Слика је размера 92x73cm, а такав сам ја сформати продавао по 1250дин па изложио (кад сам отишо цене у пола) па мислим да Вам неће бити прескупи за цену од 500дин. Ја ћу Вам га послати рим ми стоголар добрим зајмо сагдук, и то као дрзозону жељезнику поштомку, јер је за поштомку сувише великих размера. Ау овогдишних

мојих збирки ијесажа нисам се могао ни
за један да решим да Вам пошаљем, јер
је ретко рве тогине длао прешекто сиво, па су
ијесажи мањо илустрији. На Ваше питање
дам радим, моју Вам одговорити да сам
до сада свршио 40 слика средње сформата,
и да рад имам да наставам истим интент,
живишећом даље. Осим мојих редовних
моћива из Шнга, узео сам и некоје сјаје
ситуације и скице слика, које сам доклањао у
Паризу (или продао) па их равомо наплатио на
платицу. Тако сам редови сетања на мој
рад пре моја одолења, па и на рад, који је
следио после моја, у Паризу 1929. Један
размак од скоро 14 година рист сам оживио
у ~~се~~ седи. Неку да ристарим као сликар, вет
хоту да се вежем рист вриште за моју младост.
Још једном срвала Вам сајвета на јасно
коју указујете моје раду. Новачу ристите
се сувише журити да ми шаљете. Када Вам
буде мојете Ви га пошаљите.

Прилике иттована токофизе уз моју
забавност и израде моја гудовој иттована.

Рава Шумановић

Шнг - Срем, Лестониа Зована ул.

Милу 13. VI. 1940.

Штобана Тосиокице,

поштом Вас нареднице да ми јавите
да ли сте у Београду, јер бих хтео да
Вам пошаљем скицу на дар, коју сам
израдио по Вашој жељи, са мотивом из
Краја, где су у близини димних канала вишњаци
Вашега деда. Имао сам намеру да Вам
пошаљем скицу, па да дигате, али како
је ово било једно измишљено Крајко, а и
у то хрџавој времена пропете, могао сам
свега тога мотив да узмем, који сам
орман и пренео у уље.

Слика је у једном сфилном зеленом
тоњу, са једним драгим ресурексом
сунца око 4 сата по подне, које издира
кроз лане и деловане пролетне одлаке.

Молим да речете дити са коме
незадовољни. Сушра дан када сам
хтео да расцртавам рад у том
Крају одакле је та слика, почела је

рејџогра Романа, која је ово уште са
дрва поплавила, ја сам дуо тако узео
само тај мојив, из друге вирограда
који су диме рекага својина гедатериче.

Многo Вас поздрављам и мнџи
рекарџи Вам одговор.

Јана Шумановић

Мног - Срем
Лескова Јована џи.

Шри 20. II. 1940

Штубана и ивога зевена Гостодуше Губинце,

тавем Вам слику данас као дрвозону
пашинку. Молим Вас најлепше да дугеете годри
да код отбарава прво дагеете кинице у Кошво,
вила, који грже да се слика не муре у савуру,
савиши према горе, ја их рогда извучи. То је
са разлоја да се реди са киницама слика
решетина. Морам Ва рипомењити на ову
сипиницу, да слику реди окрени у талијер
јом рисиу проила 2 месеца од дана када је
ражена, ја рогда ако је у талии хоће да
жучи уље. Средње содро свейно рини јој нај,
дојо.

Штубана Гостодуше Губинце, ревојте се
субине жалоситици Француске и Париза ради.
Рити ко може то својим жевама да измечи
а ми својом жалоситицу да поправи. Свакако
да није ујогто све то, а највише са разлоја
тоја што те сада те силе поддржице да
прекрајају Европу по свом укусу, ја те немарке
по свој рипиници поручитици и Трипанонски
уговор о миру, као што је поручила и
Версајски, да својој савезници Магаревој
исподице од ње жебете Коректуре

да те мо и ми као и Румун суграђани
кој твој новој држави. Никакво ублажење
у судбу твоју неће ти бити корисно,
а одушевити се може само, и самим да ти
душо не само трајан, већ и савремено
хрџав ми, који ти неће довести трајан
наше националне слободе.

Путеви историје су такви, да је не
може самостално која пролази знамењо,
а слади како ми зриви држави. То је
моје паредне даме, да и још да доведу
наша, може бити, како се пројављује то
наше Католичке Цркве, док ми Срди
те мо се одржавају и као покрети свету,
али, захваљујући нашем православној. Трен
и то само парцијално, јер у Македонији
неће нам ни православној помоћи. Ту те
обе захтеве бугара, Минимума и немачка
помоћи, а Католичке Цркве те по свој
прилици једна и зрива пре ми касније
седи придржани. То су црне визије
ам доље је у најпре зрива ми се може
да доведу, већ у одушевљеним преузима
грађани и желим.

Много Вам годра жељим поздрављати.
Вас радује.

Рава Цумановић

Тоси отица



Јуликица Том Робит

професорица

Београд

Бана Јелачића 17.

3

Маице: Раба Шумаровит
Шког-Срем
Децембра Јована пр.